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Sehr geehrte Damen und Herren,

ich/wir begrüße/n das Vorhaben der Stadt Pforzheim zur Verbesserung des Lärmschutzes entlang der Bundesautobahn A8. 

Im Planfeststellungsverfahren wurde für Eutingen und Kieselbronn zwar der Mindestlärmschutz geplant. Bei 
der Berechnung des Lärmschutzes wurde jedoch die zukünftige Verkehrsentwicklung nicht ausreichend berücksichtigt. Dies hat speziell für uns Anwohner/innen in Eutingen gravierende Auswirkungen.

Ich/wir fordere/n die Stadt Pforzheim auf, mit den Mitteln des städtebaulichen Planungsrechts den Lärmschutz für die Bürger/innen in Eutingen und Kieselbronn nachzubessern. Ich/wir  halte/n  eine auf beiden Seiten der A8 gleich hohe Lärmschutzeinrichtung von mindestens 10 m über Fahrbahnrand für zwingend erforderlich, um die Anwohner/innen in Eutingen und Kieselbronn auch in der Zukunft ausreichend vor Lärm zu schützen.

Der Gemeinderat soll bitte bei seinen Entscheidungen bedenken, dass auch kleinere Verbesserungen des Lärmschutzes die Lebenssituation von uns Bürger/innen verbessern. Die Maßnahme wirkt in die Zukunft. Zudem bewirken bepflanzte Lärmschutzwälle eine Verbesserung der Luftqualität durch weniger Staub und die Filterwirkung von Schadstoffen.

Die Stadt Pforzheim hat jetzt mit der Aufstellung des Bebauungsplanes für die Lärmschutzwälle die einmalige Gelegenheit, mit dem anfallenden Erdmaterial von der A 8 ihren Einwohnern/innen einen verbesserten Lärmschutz zu ermöglichen, der die Bewohner über einen langen Zeitraum schützen wird. 

Ich/wir begrüße/n diese Maßnahme sehr und fordern ihre zügige Umsetzung.

Mit freundlichen Grüßen

